
 
 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 

o poteku 6. redne seje Sveta KS Medlog, 
 

ki je potekala v četrtek, 10. oktobra 2024, ob 19. uri  
v sejni sobi KS Medlog, Babno 3 A, Celje 

 
 
 
PRISOTNI: Andrej Pišek, Jože Strenčan, Andreja Erjavec, Barbara Zalokar, Nada Bračun, Anita 
Pesan, Franjo Perčič in Suzana Bekić – koordinatorka. 
 
 

K 1. točki 
 

Sejo je odprl in vodil predsednik Sveta KS Medlog g. Andrej Pišek. Ugotovil je, da so prisotni vsi 
člani sveta in da je Svet KS Medlog sklepčen. Uvodnemu delu seje je prisostvovala ga. Maja Godec 
z Mestne občine Celje, ki je članom sveta predstavila participativni proračun. Po zaključku 
predstavitve je svet nadaljeval s sejo sveta. 

K 2. točki 

Sprejem dnevnega reda 6. redne seje Sveta KS Medlog 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Sprejem dnevnega reda 6. redne seje Sveta KS Medlog 

3. Potrditev zapisnika 5. redne seje Sveta KS Medlog z dne 27. 6. 2024 

4. Polletno poročilo 

5. Potrditev Proračuna za leto 2025 

6. Komunalne zadeve 

7. Razno (vprašanja, pobude, predlogi,…) 
 
Na predlagani dnevni red 6. redne seje ni bilo pripomb, zato je Svet KS Medlog soglasno sprejel 
naslednji 

SKLEP: 
Svet KS Medlog potrdi dnevni red 6. redne seje Sveta KS Medlog. 

K 3. točki 

Potrditev zapisnika 5. redne seje Sveta KS Medlog z dne 27. 6. 2024 
 
Na zapisnik 5. redne seje Sveta KS Medlog z dne 27. 6. 2024, ki so ga člani sveta prejeli skupaj z 
vabilom ni bilo pripomb, zato je Svet KS Medlog soglasno sprejel naslednji 
 

MESTNA OBČINA CELJE 

KRAJEVNA SKUPNOST 

MEDLOG 

Babno 3/A, 3000 Celje 

T 03 49 21 213 / F 03 49 21 212 

GSM 031 446 460 

medlog@celje.si 

www.celje.si 

DŠ 64230970 
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SKLEP: 
Svet KS Medlog potrdi zapisnik 5. redne seje Sveta KS Medlog z dne 27. 6. 2024. 

 K 4. točki 

Polletno poročilo 
 

Člani sveta so obravnavali Polletno poročilo, ki so prejeli skupaj z vabilom na sejo. Svet KS Medlog 
je soglasno sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Svet KS Medlog potrdi Polletno poročilo. 

K 5. točki 

Potrditev Proračuna za leto 2025 
 

Člani sveta so obravnavali Proračun za leto 2025, ki so ga prejeli skupaj z vabilom na sejo. Svet KS 
Medlog je soglasno sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Svet KS Medlog potrdi Proračun za leto 2025. 

 
K 6. točki 

 
Komunalne zadeve 

 
Projektna naloga – pločnik 
MOC je projektno nalogo popravila in izvedla javno naročilo za izdelavo projektne dokumentacije. 
Obveščeni smo bili, da sta prispeli dve ponudbi, ki pa žal nista izpolnjevali pogojev, zato sta bili 
zavrnjeni. MOC bo javno naročilo ponovila. 
 
Izris kolesarskega pasu  
Na lokalni cesti Lava – Ložnica pri Celju – Babno – Medlog je MOC izvedla izris kolesarskega pasu v 
dolžini 4 km. Svet je predlagal, da se z izrisom nadaljuje v smeri Medloga, vse do meje z Občino 
Žalec. 
 
Prošnja izpitni komisiji za izogib preverjanja znanja vožnje tovornih vozil po območju Medloga 
MOC je na izpitno komisijo naslovila prošnjo za izogib preverjanja znanja vožnje tovornih vozil po 
območju Medloga, saj sta občinski cesti prometno preobremenjeni, prav tako cesti nimata 
zagotovljenih ustreznih površin za pešce in kolesarje, zaradi česar se je lansko leto dodatno omejil 
tovorni promet s 6 t na 3,5 t. 
S strani izpitne komisije smo prejeli odgovor, da je namen vozniškega izpita ugotoviti, ali ima 
kandidat za voznika predpisana znanja in spretnosti ter ravna tako, da zagotavlja umirjen in 
nemoten potek cestnega prometa, zato se praktični preizkusi izvajajo na različnih lokalnih in 
državnih cestah skladno z vsemi veljavnimi predpisi, a bodo poskušali čim bolj omejiti opravljanje 
vozniških izpitov, ki potekajo na območju Medloga. Hkrati so izpostavil, da nimajo neposrednega 
vpliva na usposabljanje kandidatov za voznike motornih vozil, ki ga izvajajo šole varne vožnje.  
 
Pritožba nad kurjenjem smeti 
Na KS Medlog smo v vednost prejeli anonimno prijavo nad kurjenjem smeti v naselju. Pritožba je 
bila poslana tudi drugim inštitucijam, ki so pristojne za tovrstno obravnavo. 
 
Odprt jašek pri skladišču Mane 
Krajanka je opozorila na odprt jašek pri skladišču Mane. Pritožba je bila posredovana v reševanje 
pristojni službi. 
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Povečan pojav lisic 
S strani krajank in krajanov smo prejeli opozorilo o povečanem pojavu lisic, ki je bilo posredovano 
pristojni službi. Odgovor pristojne službe je priloga tega zapisnika. 
 
Vloga za časovno omejeno parkiranje ob Ljubljanski cesti 
S strani upravnika stanovalcev Ljubljanske 56-64 smo prejeli vlogo za ureditev časovno omejenega 
parkiranja za stanovalce in sicer na parkirnih mestih ob glavni Ljubljanski cesti (nasproti otroškega 
vrtca, ki stoji na naslovu Ljubljanska cesta 48). Zaradi velikega pomanjkanja parkirnih mest za 
stanovalce, je bil s strani lastnikov stanovanj podan predlog za ureditev brezplačnega, vendar 
časovno omejenega parkiranja stanovalcev, in sicer npr. med 17.00 in 8.00. 
Vloga je bila posredovana pristojni službi, od katere smo prejeli odgovor, da je bilo časovno 
omejeno parkiranje na Ljubljanski cesti vzpostavljeno na pobudo vrtca za potrebe dostave otrok. 
Z uporabo tega parkirišča staršem ni več potrebno voziti mimo Plave lagune, s čimer je cesta na 
tem delu manj obremenjena. Na MOC bodo preučili možnost časovne omejitve parkiranja za vrtec. 
 
Prošnja za zamenjavo prometnega ogledala  
S strani krajanov smo prejeli prošnjo za zamenjavo prometnega ogledala v bližini objekta na 
naslovu Ložnica pri Celju 21 ter za utrditev droga, na katerem je ogledalo nameščeno. 
S strani MOC je bila izdana odločba, zadeva je v reševanju. 
 
Ureditev ceste proti Joštovem mlinu 
S strani MOC smo prejeli odgovor, da bo cesta z oznako JP 535091 proti Joštovem mlinu, asfaltirana 
do konca novembra 2024. 
 
Prošnja za spremembo terminov Celebusa 
S strani krajanke smo prejeli prošnjo za spremembo terminov Celebusov, za kar si KS Medlog 
prizadeva od vzpostavitve Celebusa v KS Medlog. S strani pristojne službe MOC smo prejeli 
naslednji odgovor: 
»V Celju prevoze Celebus izvajamo z desetimi srednje velikimi avtobusi (do 34 potnikov), ki 
omogočajo pokrivanje obstoječih devetih linij. Avtobus, ki vozi na liniji 7 skozi Medlog, vozi tudi 
na linijah 5, 5A in 6. Žal bi vsaka sprememba voznega reda linije 7 bi porušila vozne rede ostalih 
treh linij, zato vaši pobudi ne moremo ugoditi.    
Vse od vzpostavitve sistema Celebus v začetku leta 2019 ves čas spremljamo statistiko in predloge 
občanov po izboljšavi in širitvi sistema. V skladu s tehničnimi in proračunskimi zmožnostmi smo 
obstoječe linije podaljšali in dodali nove. Z izvajalcem prevozov, podjetjem Nomago, d. o. o., 
redno spremljamo statistiko, vodimo pogovore o optimizaciji linij in voznih redov, ki bodo 
uporabnikom še bolj prijazni. Prav tako načrtujemo nakup novih električnih avtobusov, s pomočjo 
katerih bomo lahko linije razširili tudi na okoliška območja.« 
 
Posedek v križišču 
Na Servis48 je prispelo opozorilo krajana nad luknjo v križišču.  
S strani VOKA je bil podan odgovor, da ne gre za luknjo v vozišču, temveč za posedek, ki se je 
naredil po popravilu vodovodne okvare in da bodo zadevo sanirali v doglednem času. 
 
Sestanek pri županu glede otroškega/športnega igrišča in uporabe igrišča pri bazenu 
Dne 4. 9. 2024 je bil pri županu sestanek na temo iskanja ustrezne lokacije za umestitev 
otroškega/športnega igrišča in odprtja obstoječega igrišča pri bazenu za javno uporabo. MOC si 
prizadeva odkupiti zemljišče ob sedežu KS Medlog, kjer bi bilo mogoče po sprejemu OPN urediti 
otroško/športno igrišče. Dogovorjeno je bilo, da se bo za javno uporabo odprlo igrišče ob bazenu. 
 
Podrta telegrafnica – Babno 32 
S strani krajanov smo bili opozorjeni, da je podrta telegrafnica v bližini lokacije Babno 32. Zadeva 
je bila posredovana v reševanje pristojni službi Elektra Celje. 
 
Umiritev prometa v zimskem času 



4 

S strani krajanke smo prejeli elektronsko sporočilo v katerem občino prosi za umiritev prometa v 
zimskem času, ko so odstranjene hitrostne talne ovire. Pobuda je bila posredovana pristojni službi 
MOC. 
 
Prošnja za sanacijo polomljenih elektro jaškov 
S strani krajana smo prejeli prošnjo za sanacijo polomljenih elektro jaškov v bližini objekta na 
naslovu Medlog 6. Prošnja je bila posredovana v reševanje pristojni službi. 
 
Ureditev odlagališča za otroke 
S strani MOC smo bili obveščeni, da bo do pričetka novega šolskega leta urejeno odlagališče za 
otroke/obračališče za starše pri Telekomu. 
 
Obnovljena javna pot 
S strani MOC smo bili obveščeni, da je bila ob lanski poplavi precej poškodovana javna pot Medlog 
do HŠ 1, ki jo je pristojna služba očistila mulja in na novo nasula gramoz, del ceste je bil tudi 
asfaltiran v dolžini 150 m. 
 
Odgovor na pritožbo glede poškodovanega vozišča in preglednosti križišča 
Vezano na pritožbo glede poškodovanega vozišča in preglednosti križišča smo s strani MOC prejeli 
naslednji odgovor: 
»Iz javnega podjetja Vodovod-kanalizacija Celje, d. o. o., so nam sporočili, da je strokovna služba 
2. avgusta letos opravila terenski ogled v naselju Ložnica pri Celju. Po njihovem mnenju je križišče 
cest brezhibno. Izjema so povoženi robniki, ki so prenizki, ampak še vedno opravljajo svojo 
funkcijo, zato jih po njihovem mnenju še ni potrebno zamenjati. 
Pred križiščem je potrebno dosuti bankino (nastali sta dve manjši udarni jami). To bodo naredili, 
ko bodo odpravili posledice neurja z dne 28.7.2024.  
Malenkostno razpokan asfalt v dolžini 0,75 cm bodo sanirali s trajno elastično zalivno maso (strojno 
zalivanje reg in razpok). Ta dela bodo izvedli predvidoma septembra letos, ko bodo imeli z 
razpisom izbranega izvajalca del.« 
 
Prošnja za asfaltiranje ceste Babno 2-4 
Krajani so na MOC posredovali prošnjo za asfaltiranje ceste med HŠ Babno 2-4. KS Medlog bo 
predmetno cesto uvrstila na seznam komunalnih del za prihodnja proračunska obdobja,  
asfaltiranja to jesen ne načrtuje, saj gre za nekategoriziran odsek. Prednost imajo kategorizirani 
odseki, ki na asfalt čakajo že izredno dolgo časa. 
 
Stanje na posameznih projektih na območju KS Medlog 
KS Medlog je MOC prosila za poročilo o stanju na posameznih projektih na območju KS Medlog, ki 
je priloga tega zapisnika. 
 
Prošnja za izris intervencijske poti – Plava laguna 
S strani stanovalcev Plave lagune smo prejeli prošnjo za izris intervencijske poti pri Plavi laguni. 
Pobuda je bila posredovana pristojni službi. 
 
Sanacija nivojskega križišča 
Sanirano je bilo nivojsko križišče v stičišču Ulice heroja Šarha in lokalne ceste Babno – Medlog. 
 
Sanacija prepusta 
Saniran je bil prepust v neposredni bližini Konjeniškega centra Celje. 
 

K 5. točki 
 

Razno (vprašanja, pobude, predlogi,…) 
 
Predstavitev participativnega proračuna 
Kratka predstavitev participativnega proračuna, ki jo je imela ga, Maja Godec je priloga tega 
zapisnika.  
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Odločbe za ureditev prometne signalizacije  
Svet KS Medlog je bil seznanjen z več izdanimi odločbami za ureditev prometne signalizacije na 
območju KS Medlog. 
 
Nabava defibrilatorja in omarice 
Svet je bil seznanjen, da so bile pridobljene ponudbe za defibrilator z zunanjo ogrevano omarico. 
Svet KS Medlog je potrdil nabavo defibrilatorja in omarice pri najugodnejšem ponudniku. Svet KS 
Medlog je soglasno sprejel naslednji 
 
SKLEP:  
Svet KS Medlog potrdi nabavo defibrilatorja in zunanje ogrevane omarice. 

 
Svet je bil seznanjen: 

- da bo 19. 10. 2024 potekala jesenska čistilna akcija, pri kateri je sodelovala tudi KS Medlog;  
- da so od 19.-23. 8. 2024, na sedežu KS Medlog potekale brezplačne aktivne počitnice; 
- da je 17. 8. 2024 na Špici potekal plesni dogodek; 
- da bo konec leta znova organizirano srečanje in simbolično obdarovanje starejših krajank 

in krajanov; 
- da bo v torek, 5. 11. 2024, ob 17.00, na MČ Lava potekala predstavitev participativnega 

proračuna za območje 5, ki ga tvorita MČ Lava in KS Medlog. 
 
Člani sveta so predlagali: 

- da se MOC pozove k nadaljevanju izrisa kolesarske poti do meje z Občino Žalec; 
- da se MOC pozove, da temeljiteje uredi odlagališče za otroke pri Telekomu, kjer se lahko 

uredi tudi parkirišče za učitelje OŠ Lava. 
 
Predsednik je naslednjo sejo napovedal v mesecu novembru in zaključno sejo v decembru. 
 
Ker ni bilo več vprašanj in pobud je predsednik je sejo zaključil ob 22. uri. 

 
 
 
 
 
Zapisala:        Sejo je vodil: 
Suzana Bekić                                                                    Andrej Pišek 
koordinatorka                                                                      predsednik Sveta KS Medlog 
 
 
Celje, 11. oktober 2024 
Št. zadeve: 031-10/2024 
 
 
Priloge: 

- kot v besedilu 


